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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης, 

Κυριάκος Μητσοτάκης, παραχώρησε σήμερα Τετάρτη, 23 Ιουλίου, συνέντευξη στο 
ραδιοφωνικό σταθμό «Βήμα FM», στο δημοσιογράφο Μπάμπη Παπαπαναγιώτου.  

 
Ακολουθούν τα βασικά σημεία της παρέμβασης του κ. Μητσοτάκη:  

 
 Ο νόμος 4250 που αφορά στην αξιολόγηση ψηφίστηκε και από τα δύο 

κυβερνητικά κόμματα πριν από τρεις μήνες. Το σχετικό νομοσχέδιο είχε 
τεθεί σε διαβούλευση από τον Ιανουάριο. Η συζήτηση συνεχίστηκε στη 

Βουλή και το νομοσχέδιο ψηφίστηκε. Από τη στιγμή που ένας νόμος 
ψηφίζεται, πρέπει να εφαρμόζεται.  

 
 Έχω ξεκαθαρίσει ότι η αξιολόγηση δεν προβλέπει δυσμενείς συνέπειες στους 

εργαζομένους σε επίπεδο απόλυσης ή διαθεσιμότητας ή μείωσης μισθού. 

 
 Η τρόικα έθεσε στόχους απολύσεων για το 2015 και το 2016. Εμείς 

προτάξαμε ένα συνολικό μεταρρυθμιστικό σχέδιο για τη δημόσια διοίκηση 
και αποκρούσαμε αυτούς τους στόχους. 
 

 Ο κύκλος των απολύσεων, που είχε συμφωνηθεί το 2012 και 
επικαιροποιήθηκε το Μάιο του 2013 από την τρικομματική κυβέρνηση, 

κλείνει στο τέλος του 2014.  
 

 Η ΠΟΕ - ΟΤΑ συγκαλύπτει φαινόμενα παρανομίας και ανομίας που δεν 

πρόκειται να γίνουν δεκτά επί δικής μου υπουργίας.  
 

 Όταν ήρθα στο Υπουργείο, «κληρονόμησα» το στόχο των 15.000 
απολύσεων. Αυτό που κατάφερα ήταν να διαπραγματευτώ και να πετύχω να 
μην υπάρχει νέος ποσοτικός στόχος απολύσεων.  

 
 Η μεγάλη προτεραιότητα είναι η φορολογία, εκεί πρέπει να εστιάζει κατά τη 

γνώμη μου η κυβέρνηση όλη της την ενέργεια. Εν όψει της 
διαπραγμάτευσης που θα κάνει το Σεπτέμβριο, η μεγάλη έμφαση πρέπει να 

δοθεί στο μέτωπο της φορολογίας. Δεν μπορούμε να ανοίξουμε πολλά 
μέτωπα ταυτόχρονα. Η υπαναχώρηση από ψηφισμένα μέτρα μέχρι στιγμής 
δεν μας έχει βγει σε καλό.  

 
 Η κυβέρνηση είναι ενιαία και υλοποιεί δεσμεύσεις που είναι συμφωνημένες. 



 

 Όταν συγκυβερνούν δύο κόμματα που ήταν παραδοσιακοί πολιτικοί εχθροί, 
θα υπάρχουν εντάσεις, αρκεί να είμαστε συνεπείς σε αυτά που έχουμε 
δεσμευθεί, σκεπτόμενοι πάντα προς όφελος των πολλών και όχι των λίγων.  

 
 Δεν βλέπω εκλογές. Η προσπάθεια του ΣΥΡΙΖΑ να διαμορφώσει μια 

ετερόκλητη πολιτική συμμαχία, με τη συμμετοχή και της Χρυσής Αυγής, για 
να μπλοκάρει την εκλογή του Προέδρου της Δημοκρατίας, εκτιμώ ότι θα 
πέσει στο κενό.  

 
 Είναι μέγιστο θεσμικό ατόπημα για ένα κόμμα να λέει ότι «εγώ θα 

καταψηφίσω όποιο πρόσωπο και αν προτείνετε για Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας».  

 
 Η οικονομία χρειάζεται πολιτική σταθερότητα, ειδικά σε μία εποχή που 

δείχνει δειλά σημάδια ανάκαμψης.  

 
 


